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CONNEXION - IDENTIFICATION

 https://wedat.eu

 Saisie de vos codes

 Choix de la langue

 Connexion

https://wedat.eu/
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 Paramétrage par défaut lors de l’envoi d’un 

mail :

• Sélectionner des éditons (Factures, Résultat 

du chiffrage, Estimation…) à mettre en 

pièce jointe automatiquement

• Sélectionner les photos à mettre en pièce 

jointe automatiquement

• Cocher envoi au format ZIP

• Insérer une adresse mail qui sera en copie 

systématique de tous les mails envoyés

• Signature du corps du mail

4

PARAMETRAGES
 Lors de votre 1ère connexion il faudra saisir les informations du profil : coordonnées, horaires d’ouverture 

et modèle de mail (OBLIGATOIRE)

PROFIL

 Généralités : 

• Renseigner vos coordonnées 

• Renseigner les informations 

de l’entreprise

• Renseigner le nom du 

contact au magasin (édition 

sur le bon de commande).

 Horaires : 

Renseigner vos horaires 

et jours d’ouverture et 

de fermeture

 Insérer un logo : 

Vous pouvez télécharger 

votre logo qui apparaîtra 

dans les différents documents 

à éditer.

L’ajout du logo entraine un 

allongement du temps 

d’affichage des documents. 

Veillez à insérer une image de 

petite taille pour votre logo.

3 4

5

2

1
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PARAMETRAGES

 Taux initialisés par défaut pour l’IA et l’App

CONFIGURATION DES TAUX HORAIRES

 Cliquer sur Nouveau pour créer vos taux

 Vous pouvez créer plusieurs taux horaires afin d’enregistrer vos taux préférentiels par Assureur

3

4

1

2
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PARAMETRAGESCONFIGURATION DES TAUX HORAIRES

 Cliquer sur Sauvegarder après avoir saisi 

toutes les zones obligatoires (suivies d’une *)
 Après avoir créé votre taux, cocher bien 

l’étoile pour sélectionner le celui qui 

sera pris par défaut pour les chiffrages

Même après avoir 

créé un seul taux, il 

faut cocher l’étoile 

pour le sélectionner. 

Sinon aucun taux ne 

sera pris en compte 

pour les chiffrages

 Paramétrer des remises directement dans la création du taux MO. 

Les remises seront automatiquement appliquées lors du chiffrage
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PARAMETRAGESCONFIGURATION DES TAUX HORAIRES

 Cliquer sur Autres 

afin d’afficher 

d’autres 

paramètres 

possibles.

 Cocher « Affichage du texte long… » permet d’afficher dans le résultat du 

chiffrage l’ensemble des détails des opérations pour chaque opération chiffrée
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PARAMETRAGES

 Permet de mémoriser des opérations manuelles que vous souhaitez ajouter dans vos estimations

CONFIGURATION DES FORFAITS

 Cliquer sur + pour 

créer un forfait

 Tapez le nom du forfait

 Sélectionner le type d’opération 

correspondant au forfait

 Selon l’opération sélectionnée, le 

forfait peut contenir :

• Quantité,

• Montant,

• Main œuvre au forfait ou au 

temps,

• Taux et type de taux,

• Remise pièce

 Type de forfait (facultatif)

 Puis Enregistrer

4

2

1 3
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PARAMETRAGESCONFIGURATION DES TAUX HORAIRES

1. Créer un intervenant ou sélectionner 

un intervenant « Assurance » existant.

2. Créer un taux MO ou sélectionner le 

taux MO à affecter parmi ceux déjà 

configurés.

3. Sauvegarder

 Paramétrer vos assurances avec leurs taux de main d’œuvre préférentiels.

Lorsque l’intervenant « Assurance » est sélectionné 
dans le dossier, c’est le taux MO affecté à cette 
assurance qui sera pris en compte pour le chiffrage.

1

2

3

3

9
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PARAMETRAGESCONFIGURATION DES TAUX HORAIRES

VERSION EXPERT

1. Créer un nouvel intervenant 

« Réparateur » ou sélectionner un 

intervenant existant.

2. Créer un taux MO ou sélectionner le 

taux MO à affecter parmi ceux déjà 

configurés.

3. Sauvegarder

 Paramétrer vos réparateurs avec leurs taux MO 

associés pour les chiffrages.

1

2

3

3

Lorsque l’intervenant « Réparateur » est sélectionné 
dans le dossier, c’est le taux MO affecté à ce 
réparateur qui sera pris en compte pour le chiffrage.

10
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PARAMETRAGES

 Pour visualiser les nouvelles fonctionnalités dans weDAT, cliquer sur Nouveautés version 

puis cliquer sur la version disponible :

PROFIL

 Vous pourrez ensuite visualiser les 

nouvelles fonctionnalités de l’outil

1

2
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LISTE DES DOSSIERS

 Tri possible sur chaque colonne en 

cliquant sur son entête

 Filtre d’affichage 

possible :

 Selon le statut du 

dossier

 Suivant une 

fourchette de date 

en cliquant sur   le 

filtre : création ou 

modification

 Recherche : saisir tout ou une partie 

de l’élément recherché et 

sélectionner le critère de recherche

Pour enlever le filtre 

cliquer sur Annuler

 Identification véhicule 

effectuée par un appel 

au service IMMAT + VIN
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LISTE DES DOSSIERS

 Catégorie de dossiers : permet de classer vos dossiers dans des vues personnalisées.

 Déplacer vos dossiers dans la catégorie souhaitée afin de gérer vos 

dossiers selon vos propres rubriques.



© DAT | | 14

LISTE DES DOSSIERS
 Statut des dossiers : un dossier change d’état automatiquement selon les données saisies ou manuellement 

en cliquant sur son statut.

Statuts :

 Saisi = éléments administratifs saisis

 Chiffré = opérations sélectionnées 

pour le chiffrage

 Fermé = dossier clos manuellement

 Cliquer sur le statut du 

dossier pour le changer 

manuellement
 Paramétrer et ajouter des phrases 

types dans vos commentaires 
(cf. ENVOI PAR MAIL)
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LISTE DES DOSSIERS

 Sur le dossier sélectionné :

 Clic une fois = aperçu avant ouverture 

 Double-Clic = ouverture du dossier

 Aperçu et impression 

du chiffrage

 Aperçu et ajout des photos

 Taille maximale par photo 5MB

 Imprimer, dupliquer ou 

supprimer le dossier

 Créer un 

nouveau dossier
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CRÉATION D’UN DOSSIER

 La création d’un nouveau dossier passe par plusieurs étapes :

1. Identification du véhicule (plaque immatriculation, VIN ou saisie manuelle),

2. Saisie des données administratives (facultatif si pas EAD),

3. Sélection des opérations,

4. Chiffrage.
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CRÉATION D’UN DOSSIERIDENTIFICATION DU VÉHICULE

 Il existe plusieurs moyens d’identifier un véhicule :

1. Saisie du n° d’immatriculation ou du n° de série pour 

une recherche automatique

2. Ajout d’une photo pour reconnaissance de la plaque 

et recherche automatique

3. Saisie manuelle des données du véhicule 

La liste des modèles permet de visualiser les marques et modèles 

contenus dans la base de données DAT.



© DAT | | 18

CRÉATION D’UN DOSSIERIDENTIFICATION DU VÉHICULE

1. Saisir le n° d’immatriculation ou le n° de série et cliquer sur la loupe

→ Le véhicule est automatiquement identifié grâce à son VIN constructeur

Le véhicule a bien été 

identifié par le VIN
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CRÉATION D’UN DOSSIERIDENTIFICATION DU VÉHICULE

 Lors d’une identification par le numéro de VIN, nous vous informons du pays/marché pour lequel le 

véhicule est destiné (véhicule importé).

 Dans le cas d’un véhicule étranger (plaque d’immatriculation non française), vous devez utiliser 

uniquement le critère du numéro de VIN pour faire l’appel d’identification véhicule. Une plaque 

d’immatriculation étrangère ne fonctionnera pas. 

Si un véhicule étranger 

ou importé est 

identifié, un véhicule 

de base française le 

plus approchant vous 

sera proposé. Certains 

critères devront être 

sélectionnés 

manuellement.

19
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CRÉATION D’UN DOSSIERIDENTIFICATION DU VÉHICULE

 Dans certains cas, lorsque l’identification par le VIN n’a pas fonctionné, un choix manuel 

pourra vous être demandé, parmi une sélection, afin d’obtenir l’identification complète 

du véhicule.

− Exemple : finition commerciale 

Si le véhicule a déjà été identifié, vous pouvez récupérer 

les informations sans refaire appel au service VIN
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CRÉATION D’UN DOSSIER

 Pour diminuer les propositions de 

finition, vous pouvez renseigner la 

date de 1ère immatriculation 

 Afin de pouvoir vous aider 

dans la sélection de la 

finition du véhicule 

recherché, vous pouvez 

afficher les informations 

données par la 

préfecture.

 Afin de diminuer encore les finitions 

proposées, vous pouvez renseigner 

d’autres éléments/équipements 

permettant de filtrer les finitions à 

sélectionner.

IDENTIFICATION DU VÉHICULE

21
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CRÉATION D’UN DOSSIERIDENTIFICATION DU VÉHICULE

2. Ajouter une photo en cliquant sur l’appareil photo  

→ La reconnaissance automatique de la plaque permettra l’identification 

par le VIN constructeur

Taille maximale 

par photo 5MB
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CRÉATION D’UN DOSSIERIDENTIFICATION DU VÉHICULE

3. Identifier manuellement le véhicule en cliquant sur « Sélection manuelle »

→ La fenêtre de sélection vous permet de choisir parmi une liste chaque donnée 

du véhicule 

3
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CRÉATION D’UN DOSSIERIDENTIFICATION DU VÉHICULE

 Possibilité de filtrer par 

type d’équipements

 Possibilité d’ajouter/supprimer un équipement en le 

sélectionnant et en cliquant sur les flèches de direction

 Accès aux équipements 

de série et optionnels 

présents sur le véhicule
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CRÉATION D’UN DOSSIERIDENTIFICATION DU VÉHICULE

Accès aux données 

techniques du véhicule
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CRÉATION D’UN DOSSIER

 Vous pouvez visualiser et ouvrir des dossiers déjà créés sur un même véhicule après avoir renseigné la 

plaque d’immatriculation ou le numéro VIN du véhicule dans un nouveau dossier

SAISIE ADMINISTRATIVE

Renseigner une plaque 

d’immatriculation ou un VIN 

dans le nouveau dossier

1

Cliquer sur le bouton pour ouvrir le 

volet à droite, listant les dossiers 

précédents de ce véhicule

2

Visualiser ou importer les 

informations du dossier

3
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CRÉATION D’UN DOSSIER

 Dans la partie administrative vous pouvez saisir 

de multiples données administratives :

• Les intervenants du dossier (Assurance, 

Expert…)

• Des commentaires et observations,

• Des données sur l’état du véhicule,

• Les dates de RDV,

• Des informations sur la facture (date, numéro, 

facture acquittée…),

• Des informations sur le bon de commande 

(numéro, fournisseur…),

• Des informations sur les chocs (zone d’impact, 

intensité …).

SAISIE ADMINISTRATIVE
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CRÉATION D’UN DOSSIER

 Dans la version Expert vous pouvez saisir de 

multiples données administratives : 

• Les intervenants du dossier,

• Des commentaires et observations,

• Des données sur l’état du véhicule,

• Les différentes dates (RDV, carte grise…)

• Les informations sur les chocs (zone d’impact, 

intensité …).

• …

VERSION EXPERT

SAISIE ADMINISTRATIVE
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CRÉATION D’UN DOSSIER

1. Cliquer sur le « + » ou sur le 

« crayon » pour ouvrir le carnet 

d’adresse et ajouter/modifier un 

intervenant (assurance, expert, 

conducteur …).

2. Naviguer dans votre carnet 

d’adresse et sélectionner les 

intervenants parmi vos contacts 

enregistrés

3. Ou renseigner les informations de 

l’intervenant

4. Ou créer un nouveau contact

5. Cliquer sur « Sélectionner »

SAISIE ADMINISTRATIVE

 Insérer les intervenants du dossier depuis le carnet d’adresse

Les données 

administratives ne sont 

pas obligatoires pour faire 

un chiffrage, elles le sont 

pour envoyer une EAD

2

3

4

5
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CRÉATION D’UN DOSSIER

Accès aux 

informations du 

véhicule 

Saisie du 

kilométrage

Accès aux 

équipements et 

données 

techniques

SAISIE ADMINISTRATIVE

Accès aux Tarifs : permet de modifier les Taux issus de votre paramétrage

 Possibilité de modifier les données directement et uniquement pour le dossier ou de 

sélectionner un autre modèle mémorisé

 Cliquer sur Sauvegarder pour mémoriser vos modifications
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GESTION DES DOSSIERS

Accès à la saisie des 

chocs, via le bouton ou 

en cliquant sur le 

triangle correspondant 

à la zone de choc

SAISIE DES DOSSIERS

 Cliquer sur le dessin ou 

sélectionner les options dans 

la liste pour chaque choc :

 Intensité

 Angle

 Point d’impact

 Zones de choc

 Cliquer sur Confirmer pour mémoriser vos modifications

 Ajout d’un autre choc 

en cas de multi-chocs Zones de choc : 

plusieurs zones 

sélectionnables
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CRÉATION D’UN DOSSIER
La sélection des opérations se fait depuis le menu Pièces

SELECTION DES OPERATIONS

 Panneau de 

sélection des zones 

du véhicule : cliquer 

sur le graphique ou 

sur la liste 

 Ouverture/fermeture du 

panneau de sélection

 Ouverture et 

fermeture du panneau 

du panier des 

opérations

 Pour se déplacer dans les 

sous-planchesFonction 

du zoom
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CRÉATION D’UN DOSSIER

 Visualiser toutes les planches graphiques du véhicule

SELECTION DES OPERATIONS

 Cliquer sur la planche graphique pour 

afficher l’éclaté des pièces
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CRÉATION D’UN DOSSIER

34

 Dans les zones des 

graphiques, cliquez sur 

« …/ numéro 

d’identification ». 

 Une flèche indique 

l’emplacement du 

numéro de châssis du 

véhicule (n°VIN)

EMPLACEMENT DU N°DE SÉRIE DU VÉHICULE
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CRÉATION D’UN DOSSIERSELECTION DES OPERATIONS

 Les planches graphiques des 

modèles approchants sont proposées 

afin de permettre la sélection de 

pièces et d’opérations disponibles 

avec le nouvel élément sélectionné.

(exemple : Moteur 1,1 litres 55kw crdi).

 La recherche de pièces est aussi possible sur des « véhicules divergents » dont 

certains éléments sont différents du modèle déjà identifié (date de construction, 

équipements, version etc…). 
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CRÉATION D’UN DOSSIERSELECTION DES OPERATIONS

Cliquer dans la zone de 

recherche ou la loupe et 

indiquer le libellé ou la 

référence de la pièce

Double-cliquer sur la pièce 

pour accéder à la planche 

directement

 La recherche d’une pièce est possible par libellé ou référence
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CRÉATION D’UN DOSSIERSELECTION DES OPERATIONS

 La recherche de pièce donne accès aux opérations et à la planche graphique où se 

trouve la pièce recherchée.

 Lorsque vous passez 

la souris sur la pièce, 

cliquez sur le titre 

de la planche 

graphique pour 

accéder à l’éclaté 

des pièces de cette 

planche avec la 

pièce pré-

sélectionnée. Puis 

sélectionner 

l’opération.

 Cliquez sur la 

pièce pour accéder 

directement aux 

différentes 

opérations liées à 

la pièce.
Une fois l’opération sélectionnée, 

elle s’ajoute au panier de pièces 

existant.
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CRÉATION D’UN DOSSIERSELECTION DES OPERATIONS

 La sélection de pièce est aussi possible via le tableau des catégories de pièces ou 

via le tableau des pièces de la planche graphique

Cliquer sur « tableau par typologie de 

pièces » pour afficher les pièces par 

catégorie : 

1. Vitrage

2. Eclairage

3. Carrosserie

4. Roue

Une fois dans la zone graphique 

choisie, cliquer sur « Tableau des 

pièces » permet d’afficher chaque 

pièce contenue dans la planche 

graphique.

38
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CRÉATION D’UN DOSSIERSELECTION DES OPERATIONS

 Ouverture/fermeture du 

panneau des photos

 Raccourci pour zone 

graphique en plein écran
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CRÉATION D’UN DOSSIERSELECTION DES OPERATIONS

 Sélectionner les pièces, l’opération et le temps ou montant en cas de réparation

 Le panier de pièces se met à 

jour automatiquement, ainsi 

que le chiffrage

 La peinture est 

entraînée 

automatiquement, 

vous pouvez toutefois 

la modifier en 

sélectionnant 

l’opération peinture

 Sélection 

du côté

 Sélection de 

l’opération
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CRÉATION D’UN DOSSIERSELECTION DES OPERATIONS

 Dans le cadre des opérations Echange et Dépose/Pose, il faut donc sélectionner un ou plusieurs 

option/équipement parmi ceux proposés pour pouvoir arriver sur une référence + prix de pièce et 

permettre le chiffrage de l’opération
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CRÉATION D’UN DOSSIERSELECTION DES OPERATIONS

Dans le cadre d’une opération d’échange de pièce :

 Changement/modification des options/équipements du véhicule pour chiffrer sur la bonne référence 

de pièce (sélection manuelle / Identification IMMAT+VIN)

 Appliquer une remise sur le tarif pièce constructeur 

Identification par sélection manuelle :

 Il faut sélectionner les options et 

équipements du véhicule afin 

d’obtenir la bonne référence de la 

pièce sélectionnées pour le 

chiffrage 

Identification VIN :

 Les équipements sont pré-cochés 

selon l’identification par le VIN. Les 

options non cochées n’équipent pas 

le véhicule. La référence pièce 

donnée dans Echange est 

directement la bonne pour le 

chiffrage

 La remise doit être 

en % est sera 

appliqué au prix 

constructeur affiché 

après chiffrage
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CRÉATION D’UN DOSSIERSELECTION DES OPERATIONS

Dans le cadre d’une opération d’échange de pièce :

 Echange par une pièce d’occasion

 Chiffrage d’un échange en temps opération uniquement (sans chiffrage de la pièce)

 Vous pouvez notifier que la pièce 

remplacée est une pièce 

d’occasion. Un symbole 

apparaitra sur la pièce concernée 

dans le panier des opérations et 

la description de la pièce sera 

modifiée dans le chiffrage.
 Cliquer sur « Type 

MO » puis 

sélectionner « Temps 

uniquement » pour 

chiffrer une 

opération d’échange 

de pièce en ne 

chiffrant 

uniquement les 

temps d’opérations 

(sans la pièce)
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CRÉATION D’UN DOSSIERSELECTION DES OPERATIONS

 Détails des références dont celle issue de l’identification VIN

 Historique des prix et options 

variantes des références de la 

pièce sélectionnée
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CRÉATION D’UN DOSSIERSELECTION DES OPERATIONS

 Ajoute une 

opération au panier

Les pièces suggérées sont différentes des opérations et pièces 

qui sont entrainées automatiquement après le chiffrage selon la 

méthodologie constructeur.

 Liste des opérations suggérées en fonction de l’opération sélectionnée sur une pièce :
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CRÉATION D’UN DOSSIERSELECTION DES OPERATIONS

 Insérer un commentaire ou une photo à l’opération :

 Insérer une photo

 Insérer un commentaire

La photo est automatiquement 

insérée au dossier
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CRÉATION D’UN DOSSIERSELECTION DES OPERATIONS

 Mode de saisie rapide : présélectionner le côté de 

la pièce et l’opération avant de cliquer sur la pièce

 L’opération s’ajoutera dans le panier  

automatiquement sans avoir à la 

cocher pour chaque nouvelle pièce

 ECH = échange

 D/P = dépose/repose

 REP = réparation

 PEI  = peinture 

2
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CRÉATION D’UN DOSSIERSELECTION DES OPERATIONS

 Cliquez sur l’icône 

pour faire une 

sélection multiple 

de pièce par zone

 Cliquez sur la pièce et 

choisissez l’opération ou 

cocher la case pour un 

échange gauche ou 

droit. 

 Faire cela pour chaque 

pièce sélectionnée
1

2

 Cliquez ensuite sur « Confirmer » pour valider 

et chiffrer l’ensemble des opérations

3
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CRÉATION D’UN DOSSIERSELECTION DES OPERATIONS

 Cliquez sur l’icône 

pour sélectionner 

toutes les pièces de 

la planche graphique

 Cliquez sur la pièce et 

choisissez l’opération 

ou cochez la case pour 

un échange gauche ou 

droit. 

 Faîtes de même pour 

chaque pièce à 

sélectionner.

1

2

 Cliquez ensuite sur « Confirmer » pour valider 

et chiffrer l’ensemble des opérations

3
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CRÉATION D’UN DOSSIERSELECTION DES OPERATIONS

 Vous pouvez modifier ou 

supprimer une opération 
 Les pièces sélectionnées sont 

entourées en vert (gauche), 

rouge (droit), bleu (central) 

(Cf. légende)

 Vous pouvez ajouter des opérations manuelles

 Vous pouvez ajouter

plusieurs forfaits

 Procédures additionnelles 

proposées par le constructeur 

pour ajout dans l’estimation
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CRÉATION D’UN DOSSIERSELECTION DES OPERATIONS

 Après avoir ajouté les opérations manuelles, vous pouvez modifier la quantité en cliquant 

sur le crayon :
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CRÉATION D’UN DOSSIERSELECTION DES OPERATIONS

 Après chaque ajout/modification des opérations, il faut relancer le chiffrage 

pour prendre en compte les modifications (bouton « Chiffrer » en bleu) 
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CRÉATION D’UN DOSSIERSELECTION DES OPERATIONS

 Une fois le chiffrage lancé, il se peut que certaines opérations ne soient pas chiffrées. Il est donc 

mentionné qu’une option ou un équipement véhicule est manquant et ne permet pas d’obtenir la 

référence + prix de la pièce concernée par l’opération.
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CRÉATION D’UN DOSSIERCHIFFRAGE

Possibilité de 

modifier les 

Taux horaires

 Cliquer sur Sauvegarder 

pour recalculer le 

dossier suite aux 

modifications

Possibilité 

d’affecter 

chaque opération 

à un choc

Possibilité de modifier le prix 

d’une pièce ou le temps MO

Possibilité de modifier la 

description et la référence 

données par le constructeur

Liste des pièces et opération dans le menu Chiffrage
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CRÉATION D’UN DOSSIERCHIFFRAGE

Sélectionner 

une ligne

Possibilité de rechercher une pièce et de supprimer une ou plusieurs opérations.

Cliquer pour 

supprimer l’opération

Recherche une pièce 

parmi la liste des 

opérations

3

Sauvegarder pour 

relancer le chiffrage
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CRÉATION D’UN DOSSIERCHIFFRAGE

Possibilité d’ajouter une 

opération supplémentaire
Sélectionner l’opération 

à ajouter

Cliquer sur Confirmer pour 

rechiffrer avec l’opération ajoutée

Renseigner une 

description

Renseigner une 

quantité, un 

montant ou un 

temps selon 

l’opération 

choisie

3
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CRÉATION D’UN DOSSIERCHIFFRAGE

Possibilité d’ajouter des forfaits.
Sélectionner le ou les 

forfaits à ajouter

Cliquer sur Calculer pour rechiffrer 

avec les forfaits ajoutés
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CRÉATION D’UN DOSSIERCHIFFRAGE

Possibilité de changer les taux de 

main d’œuvre du dossier

Cliquer sur Sauvegarder pour relancer le 

chiffrage avec le nouveau taux MO sélectionné

Remplacer par un taux 

MO déjà configuré 

Créer un nouveau 

taux MO
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CRÉATION D’UN DOSSIERCHIFFRAGE

Possibilité de remplacer tous les temps main d’œuvre par des forfaits main d’œuvre T1, T2, T3 et Peinture

 Indiquer les temps 

ou montants de MO 

pour les différents 

taux horaires

 Le forfait peut être 

saisi en  temps 

(horloge) ou un 

montant (€)

Une fois appliqué, les temps ou montants saisis sur les lignes T1, T2 et T3 remplaceront toutes 

les lignes de main d’œuvre du chiffrage ; le forfait Peinture remplacera toutes les lignes 

d’opérations peinture et les ingrédients associés.

Dès lors que vous cliquez sur Appliquer, les temps et montants de main d’œuvre seront effacés 

du chiffrage de manière définitive. 

Pour revenir au temps constructeur, il est nécessaire de supprimer les opérations et de les 

ressaisir dans la partie Pièces.
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CRÉATION D’UN DOSSIERCHIFFRAGE

 Permet d’ajouter une remise par typologie 

(Pièces, MO et Peinture) en € ou en %

 Visualiser les totaux pour chaque poste

 Permet d’ajouter une remise au 

total de la facture en € ou en %
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CRÉATION D’UN DOSSIERCOMPARAISON CHIFFRAGES

 Sélectionner les 

chiffrages à 

comparer

La comparaison de chiffrages est disponible dès lors que vous avez lancé plusieurs chiffrages, en 

cliquant sur l’icône en bas :

 Restaurer un 

chiffrage 

 Retourner 

au dossier

 « Voir toutes les catégories » : affiche les catégories 

disponibles même si aucune donnée n’est différente

 « Voir toutes les valeurs » : affiche les valeurs dans chaque 

catégorie même si elles ne sont pas différentes 

 Les catégories affichées sont celles 

dont au moins une donnée comparée 

est différente entre les chiffrages

 Chiffrage actif 

du dossier3
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CRÉATION D’UN DOSSIERCOMPARAISON CHIFFRAGES

Cliquer sur les flèches pour visualiser les données comparées pour chaque chiffrage

Catégories

Sous-catégories

Données 

comparées
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CRÉATION D’UN DOSSIERCOÛTS DES RÉPARATIONS VS VALEUR DU VÉHICULE

 Après chiffrage, vous pouvez comparer les coûts de réparation avec la valeur du véhicule. 

 Afficher la cote marchande du 

véhicule en renseignant : 

• le kilométrage

• la date de 1ère immatriculation

Si le KM et la date de 1ère

immatriculation sont déjà 

renseignés dans la partie 

« Administratif », les champs seront 

automatiquement préremplis

 Comparaison du montant des réparations vs la cote véhicule :

Montant des réparations largement 

inférieur à la valeur du véhicule (<70%)

Montant des réparations proche de la 

valeur du véhicule (70% à 80%)

Montant des réparations très proche ou 

supérieur à la valeur du véhicule (>80%)

3

• Valeur de base = valeur marché du 

véhicule, donnée par DAT selon ses 

options/équipements, Km et date de 

1ère immatriculation.

• Valeur résiduelle = valeur de base –

coût TTC des réparations
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CRÉATION D’UN DOSSIERSIGNATURE DIGITALE

 Vous pouvez définir votre signature de façon digitale afin qu’elle apparaisse sur les éditions.

Définir votre signature 

puis cliquer sur 

Confirmation

Cliquer sur 

Signature
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EDITIONS

 Visualisation 

du document

 Les éditions sont disponibles tout au long de la vie d’un dossier en cliquant sur 

l’icône imprimante. 

 Téléchargement 

au format pdf

Plusieurs documents peuvent être édités :

EXEMPLE D’EDITIONS
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EDITIONS

 Page 1 = détails 

intervenants et 

synthèse

 Les éditions se présentent sur plusieurs pages, dans un mode pdf :

 Page 2 = détails 

des opérations 

poste par poste

 Fermer l’édition et revenir 

en saisie du dossier

 Télécharger ou imprimer le document

EXEMPLE D’EDITIONS
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EDITIONS

 Page 1 = détails 

intervenants et 

synthèse

 Page 2 = détails 

des opérations 

poste par poste

 Fermer l’édition et revenir en saisie du dossier

 Télécharger ou imprimer le document

 Exemple d’affichage texte long 

(cf.paramétrage taux main d’œuvre)

EXEMPLE D’EDITIONS
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EDITIONS
VERSION EXPERT

RAPPORT D’EXPERTISE
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PHOTOS
 Le menu « Pièces jointes »        permet d’ajouter les photos à n’importe quel moment de la vie 

du dossier.

1.  GUIDAGE PHOTO : Suivre le guidage photos depuis votre appareil (tablette ou smartphone) puis 

valider pour les ajouter au dossier

Taille maximale 

par photo 5MB

69

INSÉRER DES PHOTOS AU DOSSIER

Les premières photos se mettront dans la partie « Identification véhicule » les 

photos des dommages dans la partie « Dommages à évaluer ».

1

2

3
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PHOTOS
2.  AJOUTER UNE PHOTO : 

• Sélectionner la catégorie dans laquelle intégrer la ou les photos déjà prise(s),

• Cliquer sur « Ajouter une photo », 

• Choisir les photos depuis votre PC ou votre galerie photos (smartphone ou tablette) et valider

Chaque catégorie de photos comporte un nombre 

maximal de prise en charge de photos.

Exemple : Constat amiable & factures = 5 max
70

INSÉRER DES PHOTOS AU DOSSIER

Taille maximale 

par photo 5MB

1

3

4

2
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PHOTOS

71

INSÉRER DES PHOTOS AU DOSSIER

 Pour déplacer des photos, sélectionner la photo à déplacer ou passer par la sélection multiple, afin de 

les intégrer dans une autre catégorie

1

2

3
4
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PHOTOS

 Les photos prises ou insérées sont affichées dans la partie « Administratif » du dossier

72

INSÉRER DES PHOTOS AU DOSSIER
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PHOTOS

 Cliquez l’icône de duplication dans une nouvelle fenêtre

 Passer en multi-écrans en ouvrant la photo dans une nouvelle fenêtre

73

 Une nouvelle 

fenêtre s’ouvre sur 

votre navigateur 

internet avec le 

dossier weDAT® en 

cours, permettant 

de visualiser dans 

une autre fenêtre 

les photos du 

dossier

 Cliquez sur la photo 

concernée

MULTI ÉCRANS

1

1

2
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PHOTOS

 Vous pouvez exporter les photos 

grâce au menu « Exportation » / 

« Pièces jointes » 

 Cliquer sur la photo 

concernée puis cliquer 

sur « édition » afin de 

pouvoir retoucher vos 

photos

 weDAT® intègre un éditeur de retouche photos

74

EDITEUR DE PHOTOS

1
2
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PHOTOS
 Anonymisation automatique (floutage de la plaque d’immatriculation) sur une photo

75

 Les photos anonymisées se mettront 

dans le dossier  « Photos anonymisées »

ANONYMISATION D’UNE PHOTO

1

2

3
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ENVOI PAR MAIL
 Envoi par email de votre dossier accompagné des photos

 Saisir l’adresse mail ou 

sélectionner l’intervenant 

dans la liste.

 Les contacts affichés sont 

ceux pour lesquels le mail 

est renseigné dans le carnet 

d’adresse.
 Ajouter les pièces jointes en cochant les photos et 

le résultat du chiffrage dans Rapports d’impression

 Sélectionner le format Zip 

(conseillé si le nombre de 

PJ est important) ou PDF.

 Cliquer sur Envoyer

Pré paramétrage possible 

dans le profil – Diapo 7

 Renseigner l’objet du mail
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ENVOI PAR MAIL

 Renseigner le contenu 

du message ou ajouter 

une phrase type

 Paramétrer et ajouter des phrases types dans vos mails

 Ajouter les éléments souhaités 

dans la phrase

4

 La phrase sélectionnée et les éléments 

choisis s’intègrent et se mettent à jour 

dans le message

77

 Retrouvez votre historique des 

mails envoyés sur le dossier
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CONTACTEZ NOUS

 Pour toute question, vous pouvez contacter le service client par mail ou par 

téléphone :
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CONTACTEZ NOUS

 Pour toute question relative à votre dossier en cours, vous pouvez contacter le 

service client par la messagerie instantanée :
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CONTACTEZ-NOUS

 Pour une meilleure prise en charge de votre demande, vous avez également la 

possibilité de télécharger QuickSupport de TeamViewer pour une prise en main à 

distance :

 Télécharger le logiciel 

et installez le

 Partagez avec votre 

conseiller ID et Mot de 

passe
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